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TJ Skorošice - Sokol Stará Červená Voda   1 : 9 (1 : 5)

Sobota 4.6.2016 - Je rozhodnuto! Deset let po zisku prvního titulu mistra okresního přeboru
jsme završili vítězný hattrick. 

  

Během uplynulých jedenácti let jsme třikrát vyhráli okresní přebor, jednou jsme skončili druzí,
čtvrtí a pátí, zbývajících pět let jsme strávili v I.B třídě. Není pochyb o tom že se jedná o jedno z
nejúspěšnějších období naší dlouholeté historie! Přestože většině opor roky nezadržitelně
přibývají, stále dokážeme držet vysokou výkonnost. Někteří možná namítnou že náš fotbal není
vždy oku lahodící, jenže naše úspěchy nelze zpochybnit. Odhodlání, bojovnost, soudržnost a
touha vítězit, to jsou naše vlastnosti na kterých celou tu dobu stavíme a díky kterým stále
dokážeme sbírat úspěchy. 

K jistotě letošního vítězství jsme potřebovali v sobotu na půdě posledních Skorošic vyhrát.
Přesto že nám nervozita na začátku utkání malinko svazovala nohy, brzy přišlo uklidnění v
podobě gólu Jary Lučana, který v 9. min. přesnou hlavičkou zužitkoval centr Peťi Chromka z
pravé strany. O čtyři minuty později zahrával Jirka Lapčík přímý kop, gólman hostí jho ránu
pouze vyrazil před sebe a pohotový Honza Maceček z dorážky levačkou zvýšil na 0:2. Poté se
soupeři podařilo po rohovém kopu snížit a až do 32. min. odolával našemu útočnému snažení,
poté však začaly brankové hody. A u takové příležitosti nesmí chybět Jirka Lapčík, který k nim
přispěl hned třemi zásahy, posunul se tak na metu 32. branek v sezóně a již nevyhnutelně mu
připadne koruna pro krále střelců OP. Obhájí tak loňské prvenství a do bohaté sbírky mu
přibude další cenná trofej. O zbývající zásahy se postarali Honza Maceček, Jara Lučan, oba
podruhé v utkání a své chvilky slávy si užili také Mira Juhaňák a povedeným volejem Víťa
Křivan, určitě nejvýraznější postava našeho mistrovského celku. Ne však jen Víťa, ale všichni
kdo přispěli k naší cestě za prvenstvím zaslouží uznání a velký dík za krásnou a
nezapomenutelnou sezónu, za kterou uděláme definitivní tečku následující sobotu na hřišti
Mikulovic, kde zvedneme nad hlavu pohár pro nejlepší tým jesenického okresního přeboru
2015/2016. O oprávněnosti našeho triumfu není pochyb, kromě nejvyššího počtu bodů máme
nejlepší skóre a vzájemná bilance se všemi celky v čele tabulky hovoří pro nás. Poslední naše
porážka se datuje na 12.9.2015, od té doby jsme nenašli přemožitele. Jako třešnička na dortu je
pak již zmíněný král střelců z našich řad, Jirka Lapčík má náskok osmi branek, navíc nejbližším
pronásledovatelem je další náš bomber Jara Lučan. I jejich střelecké dostihy, stejně jako
korunovace mistra jsou pozvánkou na završení sezóny v Mikulovicích. Zveme tak všechny naše
příznivce, aby se s námi přišli podělit o ten nezapomenutelný zážitek.

Branky SCV: 32., 45. a 88. Lapčík Jiří, 9. a 61. Lučan Jaroslav, 13. a 37. Maceček Jan, 58.
Juhaňák Miroslav, 85. Křivan Vít
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Sestava SCV: Čuj - Staník (58. Bundil), Fidrich, Jílek (70. Lapčík Jan), Čermák - Chromek (70.
Turoň), Křivan, Juhaňák, Maceček Jan (84. Rejda) - Lučan (64. Burďák), Lapčík Jiří 

Okresní přebor st. přípravky: 

Poslední vystoupení v letošním ročníku mají za sebou naši nejmladší fotbalisté. Vysokou
výhrou v Bernarticích a remízou v derby s Černou Vodou, která byla nakonec na penalty
úspěšnější, se důstojně rozloučili s další podařenou sezónou. Všem hráčům i trenérům Martinu
Machů a Martinu Turoňovi patří velký dík za spoustu krásných a dramatických zážitků, které
nám mnohokrát připravily.

Sokol Bernartice - Sokol Stará Červená Voda   5 : 12 (1 : 4)

Čtvrtek 2.6.2016 - 

Branky SCV: Machů Vanessa 4x, Plášek Vlastimil 3x, Pišl Pavel 1x, Miťko Samuel 1x,
Barabáš Kristián 1x, Vonc Jakub 1x, Janoš Vojtěch 1x

Sokol Stará Červená Voda - Kameník Černá Voda   5 : 5 (1 : 0), na pen. 2 :
3

Sobota 4.6.2016 - 

Branky SCV: Machů Vanessa 2x, Plášek Vlastimil 2x, Janoš Vojtěch 1x
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